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GENEL TEKNIK SARTNAME

DEMiR iMAIATLAR = Yaprlan imalatlarrn "Tartr Tutanaklarr"(Demir direk, Kapt, pencere

ve Riigar kapaklarr) idareye teslim edilecek.

KLOR MAK!NASl = TSE ve Garanti Belgeleri idareye teslim edilecek.

GUNES PANEttERi = imalat yit 2O22 olacak, idareye garanti belteleri teslim edilecek,
Panel iizerinde imalat yrh dahil teknik bilgileri yazrk etiket silinmez bir gekilde yaprgrk

olacaktrr.

GiiNEJ ENERJisisrrrui xonsrRixsivonu = imalatgr firmanrn standart belgeleri ve gelik sacrn

iizellikleri idareye teslim edilecek.

KURESEL VANA

tesiinn edi!ecek.Vana

= Butun pik malzemelerin imalat yrlr ve Standart belgeleri idareye
iizerindeki etiket kuruma verilecektir.

BORUTAR = PE-100, Kolon Borusu ve telik borularrn ve kanalizasyon borularrnrn
TSE ve Laboratuvar sonuglarr idareye teslim edilecek. Koruge borularrn (SN 8) TSE ve
Laboratuvar sonuglafl idareye teslim edilecektir.

●  :,meSuyu Boru:arl, TS 418 - 2 - Pr EN 12201 - 2 standart!ar:na uvgun tip ve

62e‖ ikierde ima:edilecektir.Uretimle i!gili:SO Be:gesiibraz edeceklerdir

Borular 100 mt.Uzun!ukta olacaktir.Borularin ic ve d:,y12eyleri plr12S12 Ve kavgan,

kesitteki doku yapis! homoien gOrunttmde oiacaktir. Borular eksenleri boyunca

dOttrusa! ve s‖ indirik o!acak, ic ve dis y12ey!erinde eこ rilik Ve kesit daralmas:
g6rllmeyecektir. Ova‖ ik standardinda verilen tolerans deこ er:erini a5mayacakt:r.

Boru u,lari lyi bir ba=!anti sa意 lamak amac:vla boru eksenine dik olarak kesilecek,

vttzev:erde kabar:k, capak′  ezik. 9ukur′  `:k:nti, 9i2ik Ve kat gibi imalat kusur:ar:
bulunmayacaktir

PE 100 boruda`′ PAZAR KOv!ere Hizmet GOtttrme Bir‖ 言i Pa2ar Derekё y KOvtt icme

Suyu Sebeke hatt:borusu″ ibaresi va2::10:acakt:r.
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Kontro! personeli gerek‖ gOrdl薔 由durum!arda borularin ana‖ z:erini vapt:racak ve

ana‖ 2● Cret!eri vlklenici taraf!ndan kar5!!anacakt:r.Ana!izi uygun o!mayan bOru!ar

in,aat sahasindan ka:d:r:lacak yerine ana!izi uvgun o!an boruiar getiri:ecektir.

0:,Oa:etii:e kotvermei,!emiVOk!enicive aittir.Y● k:enici sahada O:,lm yapabi!ecek

teknik persone‖  50rek‖ bu:unduracakt:r. 01,lm i5inde ku‖ an:!acak olan gerek:i

Ol,lm a:et:eri(niV。 ,CPs,corS V・ b.)y● klenici taraf!ndan temin edi:ecek ve sahada

surekli bu!unduracakt:r.

Y● k:enici vapacattl kazlisin kepce gerektiこ inde ise k:ric:::kepse buiundurmak

20rundad:r.

Hafrivat genis:i意 i ve derin:i薔 izeminin kotuna gOre detti,ken。 lacaktlr.Ka2:lar en a2

derinlik 100 cm′en faz:a derin:ik 120 cm o!acaktir.Kaz:lar:n geni,li意 iise O,60 cm den

az oimavacakt:r

Hafrivat yap::an ver!erin do!gusu′ ka!:p yap:mi′ demir battlama Ve beton atma

vap:laca言 1 2aman kontrol ne2aretinde olacaktir.

Kontrol teski!at:nca Teknittine ve Pr● esine uvgun olarak verece意 i talimata uygun

hafrivat yapl!acak,Kontro!Teski:atinin gOsterditti g● 2ergah d:,lnda yap::an ka211ara

ёdeme yapllmavacaktir.

Yttk:enici l,in yapimi siras:nda mevdana gelebi:ecek hasar, 2arar Ve zivan: isin

OngOrdOこ 0 ,ekilde eski haline getirmek ve kaylplar: te!afi etmek!e 20rundad:r.

Herhangi bir rna12eme Veya 15,‖ ik ta:ep etmevecektir.

Yttklenici i5in devam!slresince isyerinde vap:iab‖ ecek call,malar sebebi‖ ei,9‖ erle

sevre halkin:n kazava uな rama!ar:ni′  zarar gOrmelerini ve i5!erde hasar ve zarar

meydana gelrnesini ёnlevici her tOrll gttven!ik On!enlini a!mak zorundadir. i5

sahas:nda veva cevresindeki bё lgede, veter!i guvenlik on:eminin al:nmamas:

sebebivle dottabi!ecek hasar ve 2arar:n Odenmesinden vttklenici sorum:udur.

YOkienici ′ka2a:ar:n ,2arar Ve kav:p!arin meydana ge:rnesini 6n:emek amacl ile

gereken b● tttn ёn!emleri almak′  ka2a ′Zarar ve kay:p ihtirna‖erini azaltmak icin

gereken b口tln ёnlenlleri almak ylklm!ldlr.

Kontro: elemani′  Ylk:enici tarafindan kOt●  ve kusur!u yapt:klarl kesin o!arak

anla511an i,k:si nl!arini vlkt:r:p veniden vapt:rmak:a vetk‖ idir.Ylk:enici bu konuda

kendisine belirtiien slre iferisinde s02 kOnuSu i5 kis:nllarin!n avrica bir bede!

istemeksi2in vlk:p yeniden vapmak zorundadir.3undan doiav! bir gecikme O!ursa

sorumlu!uk ylkienicive aittir.

YOklenicii5,isa言 l:言 :Vei,Gttveniiこ iT121こ山Ve Yap!i51erinde i5,isa言 |!薔 :Ve is Glveniitti

T121言 l hOkttmlerini verine getirmekle ve uygu:atmak!a ylklnllldOr. i5 slras:nda



,lkab‖ ecek kaza!ardan ve bu kazalarin sebep olaca言 :Zararlardan doこ rudan doこruya

Yttklenici sorunlludur.

Yttklenici,lst:enmi5 o:duttu i5ieri′ teknik ve sanat kura‖ arina uvgun o:a"ak yapmay:

kabui etnli, o:du薔 undan kendisine veriien isi teknik ve sanat kura‖ ar:na uygun

vapmak!a sorum!udur′ avHca l,in vap::aca意 :veri′ kul:an:!acak hertl‖ l maizemenin

nitelik bak:mindan veterli!i=ini ince!emi5 ′kabu: etmi, ve bu suretle i5in teknik

sorunl:uluttunu lSt!enmi,say:|:r.Ylk:enici′ iha:e konusuna giren i5:er,s02:e,me ve

eklerindeki ,art ve hlkttm:ere,teknik ve ekononlik faktOrlere ve sanat kura‖ ar:na

uvgun,ekilde eksiksi2,kuSursu2 Ve 021rS12 0:arak vapmaya ylkuml● dur.

i5bitiFninde Kontrol tesk‖ atinin yapt:こ :0:,山 m12erinden Hak edi,vap!!acaktir.i,

bitimi sonunda,proiesine uygun va2ivete yapl:dl薔 l kOntr。:tarafindan tevit

edildikten sonra Odeme yapliacakt:r.

i5i aian Yttk:enici isin ver tesiimine, vaptrn esnas:ndaki hertur:l i5 kontro‖ erine,

kontro:eleman:nlin,aat maha‖ ine gOtlrlp getirmeye bir arac tahsis etmek

zorundadlr.

COGRAFIK B:LG:SISTEM:= :ma:at yer!eri′ ,ebeke ve Terfi hat!arinin koordinat:ar:''‖ Ozel

idaresi ARGE Mldurll言 lne tes:im edilerek a::nan im2ali tutanak iie i!gi!i idareve teslim

ed‖ecek ve Ylk:enicinin hakedisi Bi:gi i51em MldOrll=薔  tarafindan `′  iNCELENMisTiR″

ibaresi kOnu:duktan sonra Odenecektir.

Hi2met Bir:ik!eri tarafindan vapllan islerde ise hakedi5 0ncesi USB(la5}vi B‖ gi i,lem

M● dOr:|こlne teslim ettikten sonra ″Hakedisinin Odenmesinde sak:nca voktur″  Ya2iSi

a!:nd:ktan son"a hakkedi,i bdenecektir.

NOT    =Yukanda maddeler ha:inde belirtilen teknik ma12emelerin“ ima!at y::!an,TSE

belgeieri,standart beige!eri′ rnontai fOtOЁ raf:ari ve CBS Bi!gi:e"i″ idareye tes!im edilmediこ i

taktirde"HAKEDi5″ Odemesivap:lmayacakt!r.
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